

# 山航即将开启冬春新航季

## 新开11条航线

10月28日起,山航将执行2018/2019冬春季航班计划,新航季至2019年3月底结束。今年航班换季初,山航同比去年净增运力9架,进一步优化了航线网络结构。山航将在冬春航季中加大济南、青岛、烟台、厦门分公司和乌鲁木齐飞行基地的运力投放,新开11条航线并加密8条出港航线,以满足旅客出行需求。

冬春换季后,山航将继续优化航线网络结构,着力打造起“东西串联、南北贯通、覆盖全国及周边”的航线网络,经营国内、国际、地区航线共200多条,每周3700多个航班飞往全国80多个大中城市,并开通台湾地区航线和韩国、日本、泰国、柬埔寨、印度等国际航线。

10月28日起山航新开航线具体时刻如下:

北京=杭州航线,航班号为SC1185/1186,由波音

737NG飞机执飞,每日一班,06:40从首都北京起飞,09:00到达杭州,10:10从杭州起飞,12:25到达首都北京。

温州=烟台=沈阳,航班号为SC3001/3002,由波音737NG飞机执飞,每日一班,10:20从温州起飞,12:35到达烟台,13:20从烟台起飞,14:40到达沈阳;15:45从沈阳起飞,17:30到达烟台,18:20从烟台起飞,20:30到达温州。

青岛=大连=建三江,航班号为SC3039/3040,由波音737NG飞机执飞,每日一班,08:35从青岛起飞,09:30到达大连,10:45从大连起飞,13:00到达建三江;13:50从建三江起飞,16:15到达大连,17:30从大连起飞,18:30到达青岛。

青岛=温州=桂林,航班号为SC3053/3054,由波音737NG飞机执飞,每日一班,

13:20从青岛起飞,15:25到达温州,16:10从温州起飞,18:35到达桂林;19:20从桂林起飞,21:15到达温州,22:00从温州起飞,23:55到达青岛。

厦门=长沙=银川,航班号为SC3057/3058,由波音737NG飞机执飞,每日一班,07:40从厦门起飞,09:35到达长沙,10:40从长沙起飞,13:05到达银川;17:40从银川起飞,19:55到达长沙,20:55从长沙起飞,22:25到达厦门。

贵阳=南京,航班号为SC8025/8026,由波音737NG飞机执飞,每日一班,07:00从贵阳起飞,09:00到达南京,10:00从南京起飞,12:35到达贵阳。

济南=宁波=桂林,航班号为SC8071/8072,由波音737NG飞机执飞,每日一班,07:15从济南起飞,09:10到达宁波,10:00从宁波起飞,12:25

到达桂林;19:10从桂林起飞,21:10到达宁波,21:55从宁波起飞,23:45到达济南。

乌鲁木齐=和田=杭州,航班号为SC8081/8082,由波音737MAX飞机执飞,每日一班,06:30从乌鲁木齐起飞,08:25到达和田,09:10从和田起飞,14:55到达杭州;15:55从杭州起飞,22:15到达和田,23:00从和田起飞,00:45到达乌鲁木齐。

哈尔滨=呼和浩特=南宁,航班号为SC8449/8450,由737NG飞机执飞,每日一班,07:50从哈尔滨起飞,10:15到达呼和浩特,11:05从呼和浩特起飞,14:40到达南宁;15:40从南宁起飞,18:50到达呼和浩特,19:40从呼和浩特起飞,21:50到达哈尔滨。

济南=西安=桂林,航班号为SC8711/8712,由波音737NG飞机执飞,每日一班,

09:35从济南起飞,11:30到达西安,12:35从西安起飞,14:50到达桂林;19:45从桂林起飞,21:45到达西安,23:05从西安起飞,00:50到达济南。

10月28日起,山航将加密厦门=南京=烟台,厦门=贵阳,青岛=首尔,青岛=杭州,天津=珠海,济南=大阪,青岛=上海浦东航线。

后续山航还将新开厦门=盐城=太原航线,航班号为SC8717/8718,由波音737NG飞机执飞,每日一班,07:05从厦门起飞,08:55到达盐城,09:40从盐城起飞,11:35到达太原;12:30从太原起飞,14:25到达盐城,15:15从盐城起飞,17:25到达厦门。

具体航班时刻请登录山航官方网站<http://www.sda.cn/>,手机APP“掌尚飞”,或致电山航24小时官方客服热线95369。

(徐戴维 崔峰)

## 中航集团第二届职工运动会 乒羽比赛在济南成功举办

近日,由中航集团工会主办,山航集团工会承办的中国航空集团第二届职工运动会乒乓球、羽毛球比赛在济南奥体中心东荷体育馆南训馆成功举办。来自中航集团、深圳航空、山航集团等单位30支代表队、200余名运动员参加了男单、女单和混双共6个单项的角逐,山航派出7名队员参加了比赛。

11日上午8:30,开幕式拉开帷幕,山航集团董事长、总裁徐传钰致欢迎辞,中航集团、国

航股份工会主席薛亚松讲话并宣布比赛开幕。国航股份工会副主席徐萍,中航集团、国航股份工会办公室主任肖艳君,深圳航空党委副书记、工会主席刘航,山航集团工会主席宋洪琪,以及各参赛单位党政领导和工会主席出席了开幕式。

本次比赛分为小组循环赛、淘汰赛和排位赛三个阶段进行,200余名运动员共进行了300余场对决。经过一天半的激烈争夺,国航浙江分公司成为本次

比赛的最大赢家,林伟、周盛华分别摘得乒乓球男、女单打桂冠,马伟芳和张梦获得羽毛球混双冠军;国航客舱部方星慧和徐静夺得乒乓球混双金牌;羽毛球男、女单打冠军分别被深圳航空尹楠和国航西南分公司周薇夺取。山航飞行部肖丽娜荣获羽毛球女子单打第四名、太古公司姜海波和周传昊获得乒乓球混双第四名、客舱部李天博获得乒乓球男单第五名,其余参赛选手均小组出线。(封轶群)

## 尽孝心传孝道, 感恩重阳,山航伴您行



10月16日,九九重阳节来临之际,山航客舱部厦门大队慈翔航班“飞”入潘涂村,为村里的孤寡老人送去爱心和温暖。乘务员为老人们送上了慰问品,并为老人们做了可口的饭菜。

农历九月初九重阳佳节当天,山航客舱部青岛大队乘务四中队鲁雁乘务组来到青岛乐宁居养老院,为这里的老人们送来了节日的问候。乘务组为老人们戴上围巾,并将精心泡制的菊花茶送到老人手中,还为老人们提前编排了精

彩的歌舞。客舱部青岛大队乘务三中队韩洁鲁雁乘务组在流亭机场举办了“尽孝心传孝道,感恩重阳,山航伴您行”主题活动。乘务组在候机楼准备好节日糕点和茶水,邀请过往旅客品尝,也为外国旅客介绍中国传统节日。

客舱部济南大队二中队三组来到济南市历下区甸柳社区与社区居委会副主任一起走访慰问了部分老人。(徐冬梅 刘昆 叶庆亮 韩洁 王梅瑛)

## 山航完成2018年度EOS软件开发技术培训

近日,山航于机场数据中心三楼视频会议室,组织进行了为期两天的EOS开发平台内部培训。

EOS开发平台基于SOA架构思想设计而成,通过图形化的开发模式,减少代码编写量,

提高开发效率,自EOS开发平台引入后,山航通过EOS自主开发实现了FROMS系统、飞机客舱清洁管控系统、乘务出港放行系统以及应急处置平台等项目,得到了较好的使用效果。本次EOS培训为期两天,

通过培训让新员工了解EOS的基本概念和产品组成,EOS Studio基本开发方法、应用部署和监控方法等,未来可以有效地规范自主开发项目的开发流程,减少编码量,提高开发和部署效率。(周舰 王跃)

## 2018年新疆民航飞行中安保业务技能竞赛落幕

# 山航蝉联团体第一名

10月17日至18日,“新疆民航飞行中安保业务技能竞赛”在乌鲁木齐成功举办,山航作为基地主要航司之一参加竞赛。

据悉,本次比赛与往届不同,参赛选手由参赛单位面向全员随机交叉抽选产生,打破了往届“尖子”PK“尖子”的固定模式,这种全方位、无差别式的比赛方式对于队伍的基础水平提出了更高的要求。

通过两天的激烈角逐,山航代表队最终斩获理论答题安全员第一名、理论答题飞行组第一名、理论答题乘务组第三名和综合团体第一名的优异成绩,这是山航继2017年民航新疆空中安保体



技能以及业务知识技能竞赛团体一等奖之后,第二年获

得团体第一名。(马成 唐好伍)

## 山东航空集团举行 省直廉政教育宣讲活动

10月16日上午,由省纪委监委组织开展的省直廉政教育宣讲活动在山东航空集团举行。省直廉政教育宣讲团成员、省委第七巡视组组长李平瑞等参加,山航集团班子成员,驻济的部门副总经理级(含)以上干部、各党组织专兼职纪检人员,驻大厦的单元经理级干部以及其他关键岗位人员,共325人参加了宣讲活动。

省直廉政教育宣讲团成员、省委第七巡视组组长李平瑞同志以《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断推动全面从严治党向纵深发展》为题,为参会人员作了内容丰富、教育性强的廉政教育宣讲报告。报告针对对国企工

作实际,结合贯彻党的十九大精神,运用大量数据和生动案例,分析了当前全面从严治党面临的严峻复杂形势,新时代全面从严治党新任务以及加强纪律建设的基本要求。

会上,山航集团党委书记孙秀江就如何贯彻落实宣讲内容,更好地推动集团全面从严治党工作,提出了三点要求:一是要认真履行党委主体责任。二是要认真落实纪委监督责任。三是要增强拒腐防变的能力。

会后,与会人员普遍反映,宣讲报告主题鲜明,发人深省,纷纷表示要以典型案例为警醒,进一步增强纪律意识、廉政意识,知敬畏、存戒惧、守底线,自觉筑牢拒腐防变的思想防线。(秦善敏)